
Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 40 от 2004 г.
за условията и реда за извършване на автомобилен превоз на
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Информация

Откриване / Приключване: 02.01.2013 г. - 15.01.2013 г. Неактивна

Номер на консултация: #730-K

Област на политика:  Транспорт 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на транспорта и съобщенията 

Тип вносител:  Национално 

В проекта на наредба са отразени измененията и допълненията на Европейската
спогодба за международен превоз на опасни товари по шосе (ADR), приложими
от 2011 г.

Съгласно т. 1.6.1.21 от глава 1.6 на ADR 2011 г. след 31 декември 2012 г.
свидетелства на водачите, превозващи опасни товари, следва да се издават по
предвидения в спогодбата нов образец. Издадените преди това свидетелства
могат да се използват до изтичането на срока им на валидност.   Новите
свидетелства на водачи, превозващи опасни товари, ще бъдат изработвани от
изработен от пластмаса и ще включват допълнителни защити като холограмни
стикери, UV защита, или плетеници (рисунък).   Проектът на наредбата съдържа
текстове, които въвеждат новия образец на свидетелството на водач, превозващ
опасни товари, както и текстове, които уреждат процедурата по издаването му и
отказа за издаване.   Лице за контакти: Мирослав Монов; Началник на отдел
"Професионална компетентност и квалификация" ИА „Автомобилна
администрация”, МТИТС; Тел.: 02/ 930 88 33, E-mail: mmonov@rta.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на транспорта и съобщенията 
Адрес: София, София , ул. Дякон Игнатий № 9
Електронна поща: mail@mtc.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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